

## ТЕПЛЫМ СЛОВОМ

«Положим вас  
в стационар  
и вылечим!»

Такие слова я услышала от доктора Сергея Бобырева в приёмном покое Валуйской центральной больницы, куда обратилась по причине бактериальной пневмонии.

Я – жительница Вейделевского района, а лечиться пришлось в Валуйках. Мне быстро оформили направление в стационар, и вот я на пятом этаже в терапевтическом отделении.

Пневмония – тяжёлая болезнь, но её симптомы отступали, когда я встречала добрый заботливый взгляд заведующей отделением Елены Берко. Какое же надо иметь большое сердце, чтобы с таким радушием и заботой встречать очередного больного! На ежедневном обходе доктор Юрий Глущенко настолько внимателен к каждому, так верны его назначения, что пациенты верят врачу безусловно. А чего стоят добрые шуточки, от которых у всех улучшалось самочувствие!

В отделении 45 коек. Все пациенты с разными диагнозами, но ко всем было отличное отношение. Весь медицинский персонал отделения прилагал усилия для скорейшего излече-

## Мы позаботимся о вас!

В специальном доме-интернате для престарелых и инвалидов в посёлке Уразово созданы благоприятные условия для проживания одиноких пожилых граждан.

Дом-интернат расположен на берегу реки Оскол, в очень живописном месте. Прекрасная природа, чистый воздух, заботливые руки и доброжелательное отношение обслуживающего персонала, своевременная медицинская помощь – всё направлено на обеспечение комфортной жизни престарелых граждан и инвалидов.

Учредителями учреждения является правительство Белгородской области в лице управления социальной защиты населения Белгородской области. Согласно законодательству, здесь предоставляются следующие виды социальных услуг: бытовые, медицинские, педагогические, психологические, правовые, а также направленные на повышение коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности.

Проживающим предоставляются жилые комнаты, одежда, 5-разовое питание. Медицинское обслуживание и уход осуществляются работниками учреждения круглосуточно. Ежегодно проводится углубленный медицинский осмотр с привлечением врачей узких специальностей.

Сотрудничество с общественными и религиозными организациями носит постоянный характер. Дом-интернат часто



посещают представители общества слепых, общества инвалидов, Совета ветеранов войны и труда, модельных библиотек, центров культурного развития, а также волонтеры, учащиеся школ и воспитанники детских садов.

Мероприятия по социокультурной реабилитации проводятся и сотрудниками учреждения. С целью организации досуга пожилых людей созданы кружки, клубы по интересам. Там они имеют возможность совместно проводить свободное время, общаться, заниматься творче-

ством. Проводятся праздничные концерты, просмотры кинофильмов, тематические беседы, мероприятия, приуроченные к датам, игровые и спортивные соревнования, конкурсы и викторины, беседы, часы информации и экологии, дни здоровья, познавательные и развлекательные программы.

Территория учреждения и жилые корпуса благоустроены по программе «Доступная среда».

## справка

*Если среди ваших знакомых, родных есть одинокие и больные люди, нуждающиеся в постороннем уходе и помощи, обращайтесь к нам. Наше учреждение станет для них вторым домом, где они будут окружены заботой, вниманием и добротой.*

По всем вопросам обращайтесь по адресу: **Валуйский район, п. Уразово, ул. Красная Площадь, д. 37, телефон 8(47236) 2-16-44.**

СЕРГЕЙ БЕРДНИК,  
ДИРЕКТОР СПЕЦИАЛЬНОГО ДОМА-ИНТЕРНАТА  
ДЛЯ ПРЕСТАРЕЛЫХ И ИНВАЛИДОВ

## обзор писем